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                             αξιολόγηση ΆΡΙΣΤΗ  
 Με βάση 16 κριτικές 
    
  
 
       Σήμερα παρακολουθήσαμε την παράσταση του τραγουδιού το παραμύθι ….η μικρή μου είναι 2,5 χρόνων απλα ήταν καθηλωμένη στο έργο δεν κουνήθηκε στιγμή παρά μόνο για να συμμετάσχει στην παράσταση ! Η Αλίκη Κατσαβού κ η ομάδα της έχουν κανει καταπληκτική δουλεια ,το παιδι σου έχει κ την ευκαιρία να παρακολουθήσει κατι πολυ διαφορετικό από την απλή εξιστόρηση ενός παραμυθιού και μακαρι να έβρισκα και αλλα τέτοια θεατρικά έργα …. Συγχαρητήρια για το έργο σας θα ξανα έρθουμε σιγουρα !!
     
   Ελένη Στασινόπουλου 
 29/08/2023
 
 
 
 
     Συγχαρητήρια στη κ.Κατσαβού  και στον κ. Λαγουτάρη για την υπέροχη, διαδραστική και τρυφερή παράσταση. Ο γιος 2μιση χρονών δεν σταματούσε να σας χειροκροτεί! Ευχαριστούμε για όσα μας χαρίσατε! Μπράβο στον κ.Λαγουτάρη ο οποίος μετά από χειρουργείο έπαιξε με την ψυχή του! Θα σας ακολουθήσουμε και στις επόμενες παραστάσεις σας!
     
   giot tzortz 
 14/05/2023
 
 
 
 
     Σήμερα παρακολουθησαμε "του τραγουδιου το παραμυθι" με τα μικρά μου την πιο όμορφη υπεροχη, ξεχωριστή, τρυφερη και γλυκια παράσταση, διαδραστικη, αφού ολα τα παιδακια ειχαν ρολους αναλογα με τους στιχους των τραγουδιων. Είναι από τις πιο προσεγμενες και αξιόλογες παιδικές παραστάσεις που εχω δει. Είναι ξεκάθαρο πως η σκηνοθετις και πρωταγωνιστρια κυρία Κατσαβού και ο συμπρωταγωνιστης κύριος Λαγουτάρης αγαπούν πραγματικά αυτό που κάνουν για αυτό και το τοσο όμορφο, ποιοτικο αποτέλεσμα!! Αυτό που με εντυπωσιασε ήταν η γλυκιά ερμηνεία των ηθοποιων, που σε όλη την παράσταση καλούσαν τα παιδιά να συμμετέχουν, τα παίρνουν από το χέρι, τα έφερναν στη σκηνή, ενώ συγχρόνως τα έντυναν με το αντίστοιχο θέμα το οποίο εξιστορούσαν! Ταξίδευαν στη θάλασσα, σε ακτές, έτρεχαν σε λιβάδια, με δέντρα και ζώα, ήχους, χορους, μουσικές κλπ κλπ. Στη σημερινή παράσταση που ετυχε να βρεθώ, ενα παιδάκι ήταν υπερδραστήριο, κι όμως με χαμόγελο και υπομονή συνέχιζαν την παράσταση χωρίς να διαταραχθεί ο ρυθμός και με τη συμμετοχή όλων των παιδιών χωρίς καμία εξαίρεση! Τα παιδιά μου ξετρελάθηκαν, συμμετείχαν σε ολα! Αξιζει να πατε τα παιδακια σας!
     
   Σοφία Αναστασίου 
 12/03/2023
 
 
 
 
     Υπέροχη, ποιοτική, διαδραστική με τα παιδιά παράσταση!! Συγχαρητήρια!!!
     
   Helen Tzoka 
 12/03/2023
 
 
 
 
     Είδαμε σήμερα την παράσταση παρα την επέλαση της κακοκαιρίας, και ευτυχώς που δεν το ακυρωσαμε! Μπράβο στους συντελεστές. Κάνουν πολύ καλή δουλειά! Είναι απόλυτα διαδραστικό, οπότε τα παιδιά το ευχαριστήθηκαν πολύ! Επίσης, είναι μια ευκαιρία να ακούσουν τα παιδιά τραγούδια μεγάλων Ελλήνων δημιουργών! Κι μιας που ήταν η αρχή της αποκριάς, έκαναν και γαϊτανάκι!
     
   Nasia Pitarokili 
 05/02/2023
 
 
 
 
     Πόσο όμορφα περάσαμε! Τα παιδιά συμμετείχαν συνέχεια! Οι ηθοποιοί αγαπούν αυτό που κάνουν και τα παιδιά! Πολλά μπράβο!
     
   Σοφία Θαναηλάκη 
 05/02/2023
 
 
 
 
     Η παράσταση ήταν πάρα πολύ καλή, την είδαμε δύο (2) φορές στο θέατρο  και μία (1) φορά στο σχολείο, χωρίς να βαρεθεί ούτε μια φορά το παιδί,μάλιστα εκείνος ζήτησε να την ξαναδεί!
Ωραία, διαδραστική, πολύ όμορφα τραγούδια,που "επιβάλλεται" να ακούν τα παιδιά καθώς μεγαλώνουν.
Συγχαρητήρια στους ηθοποιούς της παράστασης δείχνουν κάθε φορά προς τα έξω ότι όχι μόνο αγγαρεία δεν κάνουν αλλά χαίρονται και ιδρώνουν για κάθε παράσταση που πραγματοποιούν, μπράβο τους!
     
   John John 
 01/02/2023
 
 
 
 
     Μια τέλεια παράσταση !!! Εξαιρετικές ερμηνείες και πολύ όμορφα τραγούδια !!! Περνούν τέλεια μικροί και μεγάλοι !!!!
     
   Tzortzina Fragkouli 
 29/01/2023
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